

被传唤时：“要钱没有，要人带走” 被拘留时：“再等等，我能凑到钱”

在法院执行过程中，有些被执行人始终心存侥幸，总以为自己的“小聪明”可以实现拒不履行生效裁判文书确定义务的目的，原本想“瞒天过海”，终究是“法网恢恢”！

被告张某与原告王某是老乡。2011年，张某向王某借款并出具欠条，后王某一直向张某催要，但张某一直未偿还。12年后，因张某迟迟不偿还王某借款，王某为了维护自身的合法权益，向长春经开法院起诉了张某。庭审中，张某表示欠款属实，没有异议。

在法院依法判决后，张某仍未履行生效法律文书确定的义务，王某无奈向法院申请强制执行。执行法官王某琪受理案件后，供是通过线上线下查询均未发现张某有可供执

行的财产，后根据线索去到了张某经营的小店。面对执行干警的到来，张某先是表现出惊讶，跟王某说：“咱俩这都多少年关系了，有啥不能商量的，又没说还不还钱，你去法院来我家店干什么？”后是表现出“无赖”，扬言：“今天，要钱肯定没有，要人你们就带走！”执行法官多次敦促、劝导，希望其正视问题、积极履行，并严肃告知其拒不履行生效法律文书的法律后果，仍无果。

故执行法官依据法律规定，将被执行人带回法院关入临时羁押室，准备做出拘留决定。在等待送拘期间，执行法官对王某进行拘前最后谈话，击碎其侥幸心理，希望他把握住主动履行的最后时刻。张某在认识到

拖延无望的情况下当即表示能够筹措到资金。一个小时后，被执行人表示：“法官，我凑到钱了，可以马上给申请执行人。”最终，双方达成执行和解，十余年的追债之路也终于告一段落！

执行后记：履行生效法律文书确定的义务是被执行人必须承担的责任。我们要知道，司法拘留不是目的，而是实现申请执行人合法权益的强制手段！长春经开法院将继续践行为民情怀，强化责任担当，坚持重拳出击，持续加大对抗拒执行、规避执行的惩戒打击力度，以实际行动守护司法权威，保障当事人合法权益！

城市晚报全媒体记者 吕闯

“减肥纠纷”巧调解 握手言和把事了

近日，长春市绿园区人民法院合心法庭发挥调解优势，一次性成功化解两起涉企纠纷，以最优质的司法服务，提高纠纷解决效率，降低企业诉讼成本，助力全区营商环境和谐、稳定、可持续发展。

二原告在同一家减肥机构签订了《减脂训练营入营协议》，减肥机构分别向二原告约定房屋整洁、三人一间、一个疗程可减脂自身初始体重10%等条件，如未达到可全额退款。但约定的内容最终并未实现，根据协议约定，被告机构应向二原告进行退款。但因多次催要，被告机构始终拒不退款，无奈之下，二原告将被告机构诉至绿园法院。

办案法官刘韦廷在查阅卷宗时，发现两案系同一被告，且涉案标的额不大，案件事实清楚，存在调解可能。法官利用送达时机，向当事人说明调解便捷高效、节约成本的优势，以及案件进入诉讼、执行程序可能会给企业带来的不良影响。同时与二原告商议，希望可以将两起案件一同展开调解。经当事人同意后，法官随即组织原被告三人到庭参加调解。

调解时，两位原告与被告的情绪一度非常激动。为避免双方当事人因情绪上头而丧失理性判断，错失进行和气调解的机会。刘韦廷法官耐心安抚双方情绪，分别对当事人进行耐心沟通，听取双方的意见，使对抗情绪逐步

消解，并以中立态度协助双方当事人找到平衡点。经过法官的不懈努力，双方当事人签订调解协议，被告将退款当庭支付给两位原告账户。至此，双方握手言和，两起案件得到圆满解决。

在处理企业与群众之间的纠纷中，以“如我在诉”的司法态度，推动矛盾多元化化解，正是绿园法院真心实意为企业和群众服务的良好写照。下一步，绿园法院将始终秉持调解优先、调判结合原则，坚持“情、理、法”齐抓，把调解贯穿审判始终，不断满足人民群众对法院工作的新期待、新要求，努力营造公平、透明、可预期的法治化营商环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

供热设施漏水致房屋受损 供热公司该赔偿吗

近日，四平市铁东区人民法院北市场人民法庭成功调解一起因供热设施漏水导致的财产损害赔偿纠纷案件，通过公正、高效的司法服务，为双方当事人解决了实际困难，同时也为构建和谐社区贡献了法院力量。

原告李某发现自家房屋因供热设施漏水而受损，导致墙壁潮湿、地板翘起，严重影响了居住环境和日常生活。李某多次与供

热公司协商，但问题始终未能得到妥善解决。于是，李某将供热公司诉至法院，要求对方承担修复责任和赔偿损失。

法院受理案件后，承办法官立即组织双方当事人进行调解。在调解过程中，法官详细展示原告提供的证据，核对原告造成的损失，并听取了双方当事人的诉求和意见。法官指出，供热公司作为服务提供方，应当确保供热设施的安全运行，对因设施故障造成的

损失应当承担相应的责任。同时，法官也向李某解释了相关法律规定和权利义务，引导其理性维权。

经过法官的耐心调解和双方当事人的充分沟通，最终达成了调解协议：供热公司赔偿李某修复费用。此次调解的成功，不仅为双方当事人解决了实际困难，也避免了矛盾进一步激化。

城市晚报全媒体记者 吕闯

有证弟弟竟把车交给 无证双胞胎哥哥驾驶 二人均受到处罚

6月25日，省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻四大队民警在长春北站口执勤时，一辆车牌号为吉A1***1小型汽车迎面驶来，但快到站口时车辆突然停下，驾驶员和副驾驶迅速下车交换了位置后，继续驶至站口。民警立即示意其靠边停车接受检查，二人下车后民警发现两人长相十分相似，民警要求驾驶人出示证件，驾驶人神情慌乱支支吾吾，民警随即带其回到执法站做进一步调查。

民警通过行车轨迹和人脸识别查询，识别出二人的身份信息，且确定了驾驶员根本就没有取得驾驶证。二人均为双胞胎兄弟，车是弟弟的并且弟弟有驾驶证，但哥哥没有驾驶证，当日弟弟身体不适并且兄弟二人着急来长春办事，于是弟弟在明知哥哥尚未取得驾驶资格的情况下还是让哥哥开车了，以为二人长相相似可以蒙混过关，不料终被执勤民警查获。在证据面前，二人对自己的违法行为供认不讳。最后，民警依据相关法律规定，对二人未取得机动车驾驶证驾驶机动车和把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶的违法行为分别处以2000元罚款的行政处罚。

吉林高速公安提示：无证人员缺乏交通安全法律知识，加之日常驾驶时规避执法检查的心理而超速、超员和不按规定车道行驶等现象司空见惯，影响其他道路参与者正常通行和道路交通安全秩序工作的正常开展，极易引发交通事故，威胁自己和他人的生命财产安全。为了您和他人的安全，不要心存侥幸，漠视法规，请遵守交规、安全行车、文明行车。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长白县长白镇边境派出所 开展夏季治安打击整治行动

为持续深入推进夏季治安打击整治行动取得实效，进一步营造安全稳定有序的社会治安环境，长白县长白镇边境派出所紧盯辖区重点区域、重点场所及各类突出违法犯罪，切实提高群众安全感。

乾安采油厂油田区块 2024 年产能建设工程 环境影响评价信息第二次公示

一、项目概况：项目名称：乾安采油厂油田区块 2024 年产能建设工程；项目性质：扩建；建设地点：吉林省松原市乾安县乾安采油厂厂区内；建设内容：大情字井油田、海坨子油田、乾安油田以及两井油田进行产能规划部署，建设 14 座计量间，38 座橇装配水间，橇装接转站 1 座，橇装油水分离站 2 座，共规划 966 口井，更新部分集油管线和注水管线以及配套相关辅助工程。二、环境影响评价报告书征求意见稿全文网络链接：电子版链接：<https://pan.baidu.com/s/1PRav1v380DKmpoNjUzKw?pwd=nkzx> 提取码：nkzx；纸质版查阅途径：①建设单位：中国石油天然气股份有限公司吉林油田分公司乾安采油厂，联系电话 18043802902②环评单位：吉林省师泽环保科技有限公司，联系电话：18943654433。三、征求意见稿的公众范围：征求公众意见的主要范围为本项目评价范围内的民众、有关单位等。四、公众意见评价的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1rdcde3aDkTZYLfMSW9PXw?pwd=s37t> 提取码：s37t。五、公众提出意见的方式和途径：公众可通过电子邮件、传真或邮寄信件等方式进行反馈，与本项目环境影响评价的有关事项可电话咨询。六、公众提出意见的起止时间：信息公开后 5 个工作日以内。

拍卖公告

吉林龙泰拍卖有限责任公司接受委托，定于 2024 年 7 月 12 日上午 9:00 时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台 (<https://paimai.caa123.org.cn>)，对五房产整体公开拍卖，标的所在地位于双阳区长山路东、双阳区长青路、双阳区长青路、双阳区长山路东、双阳区长青路，总建筑面积 1229.50 平方米，拍卖参考价 304.3300 万元，竞买保证金 62 万元。特别提示：①在产权交易过程中产生的所有费用均由买受人承担。标的瑕疵由竞买人自行查实。②交款人和竞买人必须为同一人，退款时，收款人户名和账号须与缴纳竞买保证金时交款人信息一致。竞买保证金需以银行汇款方式存至指定账户，汇款时应明确竞买保证金字样，指定账户为：户名：吉林龙泰拍卖有限责任公司开户行：中国银行股份有限公司长春中新支行账号：157242751256 展示地点：标的物所在地展示时间：2024 年 6 月 28 日至 2024 年 7 月 11 日 登记时间：2024 年 6 月 28 日至 2024 年 7 月 11 日下午 15:00 拍卖时间：2024 年 7 月 12 日上午 9:00 中国拍卖行业协会网络拍卖平台详情咨询电话：18943104441 特别提示：竞买人须自行登录中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行拍卖会报名，因竞买人原因错过登记时间而无法成功参加竞拍所造成的后果由竞买人自行承担。

声明公告

于亚革、陈传银、陈桦向市元通小额贷款有限责任公司(统一社会信用代码：91220282691008086X)9 万元借款本金及利息，吉林省桦甸市人民法院已经作出(2017)吉 0282 民初 1922 号民事判决书。因你们二人没有主动履行给付借款本息义务，现申请吉林省桦甸市人民法院强制执行【执行案件号(2018)吉 0282 执 521 号】，至今没有履行民事判决书义务。2024 年 6 月 17 日，我公司与王溪迎(公民身份号码：220282199011036226，联系电话：15943261206)签订《债权转让协议书》，我公司将民事判决书中的全部执行款转让给了王溪迎。自公告之日起，直接向王溪迎履行给付欠款本息的义务即可！特此公告！桦甸市元通小额贷款有限责任公司 2024 年 6 月 28 日

声明公告

持证人杨彪于 2024 年 6 月 26 日将律师证遗失，律师证号 12201201910163642 律师证类别：专职律师，发证机构：吉林省司法厅，发证日期 2023 年 3 月 16 日。特此声明“第 No. 11679139 文本号律师执业证”作废
李忠贤将吉 A746A 挂营运证丢失声明作废
吉 AY8199 计价器检定合格证丢失，声明作废

声明公告

长春市牧炎商贸有限公司(统一社会信用代码 91220103MA17CJ598J)将公章 2201032351234、财务章 2201032347327、法人章邹大飞 2201032348300 丢失，声明作废
长春市牧青商贸有限公司(统一社会信用代码 91220103MA17CJ4E2F)将公章 2201032350551、财务章 2201032351879、法人章吴那如 2201032350999 丢失，声明作废
吉林省裕德物资经销有限公司将营业执照正本丢失，注册号 2200002006958，声明作废

声明公告

长春鑫子女人坊文化传播有限公司欧亚卖场分公司将营业执照正本丢失(统一社会信用代码：91220104MA146RJ49)声明作废
吉林省乾诚建筑劳务有限公司(统一社会信用代码 91220183MAC8Q3P727)将公章(2201832375050)、法人章(刘阔 2201832375077)丢失，声明作废
吉林省德雷克生物科技有限公司将法人章丢失(法人：徐振宇)声明作废

长春和平世界芳芳钱币社将营业执照正本丢失，注册号：2200003002274，声明作废
长春和平世界森林钱币社将营业执照正本丢失，注册号：2200003002275，声明作废
长太高速公路长岭段征拆办公室将公章编号 2207221125509 丢失，声明作废
长春市富陈冷冻库将公章(编号 2201064517866)丢失，声明作废

吉林省智成汽车销售服务有限公司辽源分公司将公章编号 220409197929 丢失，声明作废
李状 220102199406134616 南城家园 G 区 8 栋 1 单元 602 征收补偿书丢失编号 2014HF-047 声明作废
南关区美食佳园肉米饭店食品经营许可证正本丢失许可证编号 JY2201020489596 声明作废
长春市度诚法律咨询有限公司将公章(编号 2201062944141)丢失，声明作废

寻人启事

寻亲公告
现用名甄文丽
曾用名不详，60岁，于2024年5月22日在医院病逝，请家属和知情者在7月5日前与0431-85086100联系，将按有关规定处理，长春市救助管理站

承接：公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招生、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。
长春市吉长广告信息有限公司
天天信息
0431-81916456
注：本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据，如有问题，本报概不负责。